Информация  о работе технического инспектора КГУ «Новомирская ОСШ» за 2022-2023уч.год.
Обязанности технического инспектора  школы закреплены по решению профсоюзного
собрания коллектива от 9.12.2020года за Лятиным Нурмагамбетом Зареповичем.
Свой план работы он согласовывает с Производственным советом, в который входят завхоз, медработник, учителя физкультуры и технологии, воспитатели миницентра и активом профсоюзной организации школы.
Основной задачей производственного совета и технического инспектора это  контроль за безопасностью и охране труда. В течении всего учебного года проводился  контроль по соблюдению
социальных гарантий и условий коллективного договора,  по мере необходимости запрашивали и получали  документы и любую другую информацию от работодателя и педагогов  относящуюся к предмету социального контроля(паспорт кабинета, журналы по технике безопасности, графики дежурств и т.д). Указывались или давались рекомендации по устранению нарушений коллективного договора, ставил в известность работодателя о происходящих нарушениях и требовал  принять меры по их устранению. Принимал участие в расследовании конфликтных ситуаций или заболеваний по причине не соблюдения санитарно-бытовых условий в школе. Технический инспектор  проводил  инструктаж по безопасности труда как среди педагогов школы так и среди рабочих школы, столовой, миницентра и учащимися.
В своей работе по охране труда он руководствуется законодательством, Положением о производственном совете, Уставом Казахстанского отраслевого профессионального союза, правилами и инструкциями по охране труда, а также действующим Положением. Результатом хорошей работы в школе Производственного совета и технического инспектора является отсутствие ЧП в нашей школе.
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